
Referat af byggemøde d. 25.2.10 

Tilstede Michael BIMI, Henning, Jørgen, Kim, Carsten, Per og Susan fra Kloakudvalget.  

Referat Susan 

Søndag d. 7.marts er det igen ”åben søndag”. Der vil igen være spærret af og kun begrænset antal p-pladser. 

Det er fortsat mange åbne borehuller, da frosten har forhindret videre arbejde med rørene og alle 

besøgende i haven skal være meget opmærksomme, da det også er glat mange steder. Foreningshuset er 

åbent fra kl.10-12 og alle er velkomne til at komme forbi til en snak. Thomas fra BIMI vil også være at træffe 

mellem kl. 10 og 12.  

Det sidste stykke ved Åvænget er færdigt, der mangler kun montering af rottespærre. Den store 

pumpebrønd er gravet ned og kommet på plads ved festpladsen. Den er endnu ikke helt færdig, der mangler 

blandt andet tilkobling af kloakledningerne. De kommende dage bliver der gravet tværs over festpladsen for 

tilslutning af kloakrør fra et stykke af Violvænget. Både pumpebrønden og rottespærren ved Åvænget skal 

bruge el og der er bestilt 2 el-skabe med selvstændig måler. Der er ca. 10 dages leveringstid på el-skabene. 

Når de er monteret kommer DONG og godkender installationerne og derefter kommer Grundfos og justerer 

pumpebrønden til korrekt indstilling.   

Også de sidste to uger har vejret begrænset mulighederne for at udføre arbejde, da der kun kan arbejdes på 

græsarealer. For at mindske vinteromkostningerne for foreningen har BIMI valgt at sende folk hjem, så pt. er 

der kun 3 mand i gang med pumpebrønden. Der er afsat et mindre beløb i projektet til vinteromkostninger, 

men vi havde bestemt ikke forventet en vinter som denne, så den bedste løsning er at spare på mandskabet, 

indtil jord og asfalt bliver til at arbejde i. 

Det betyder også, at arbejdet på Vængerne bliver udsat og vi må se i øjnene, at arbejdet kommer til at 

fortsætte efter 1.april. En forsinkelse kan ikke undgås nu og med udsigten til hård frost i næste uge, vil et par 

dage med lidt tøvejr i dagtimerne ikke gøre nogen forskel, for jorden er frosset i ca. 65 cm. dybde.  

Michael er indforstået med, at medlemmerne skal have adgang efter 1.april og vi har lagt denne foreløbige 

plan: 

 Byggehegnet fjernes til 1.april og begge indkørsler kan benyttes. 

 Kørsel kan KUN ske nord for Violvænget. Fra Violvænget til Åvænget er der kun GÅENDE adgang. 

 Parkering KUN ved Anemonevænget, Rosenvænget, nordlige del af Festpladsen samt på øverste del 

af Tjørnebjergvej. 

 I det område, hvor kørsel er tilladt, sørger BIMI for køreplader og afmærkning ved borehuller.  

 I det område, hvor KUN gående har adgang, skal man færdes med forsigtighed, da der kører 

arbejdskøretøjer og der vil være afmærkede, men åbne huller flere steder. 

 Området er også efter 1.april at betragte som en arbejdsplads og Kloakudvalget opfordrer alle 

medlemmer til at respektere dette, så projektet kan blive færdigt hurtigst muligt.  

 Arbejdet på Vængerne starter på Åvænget, derefter Gyvelvænget, Irisvænget, osv.. 

 

Næste byggemøde er d. 10. marts kl. 16. 


